

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 788. IRÁRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTAN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY sajtóiparalmi főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11. Telefon száma 706. IRÁRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek intézkedni hogy a lap szétküldése fönnakadást ne szenvedjen.

Az ál-ellenzékiek.

Mikor az ellenzék minden árnyalata kezelt fogott, hogy a nemzet ellen indított harcra visszaverje, oly féltelmetes erő csoportosított össze egy ponton, hogy az ellenfél döbbenetében utolsó mentősvárba vonult vissza s abba a reménybe gubózkodott, hogy hiszen az ellenzék egyesülése ugy sem lehet tartós; ha az első mozdulattal meg fogja tenni szét hull, mint a megoldott kéve. Ezt a reményt szétmorzsolják a következmények. Az ellenzék, ahogy megvetette a lábát, hátrafelé, vagy bizonytalan irányban tapodtat sem tett; érezte, hogy az ostromot s ellenállhatatlan erővel verte vissza az ostromlókat. Ezek még ekkor sem érezték magukat megsemmisítettnek; éltette őket a hit, hogy ha az ellenzék tömbjén repedések fognak mutatkozni, az ő napjuk ismét felragyog. Addig, míg az egységes, a tusában egy vezényszóra hallgat és a hadi mozdulatokat egy taktika parancsolatai szerint végzi; addig ő béna és pusztulásra van kárhoztatva. De mihiely az ellenzék összetartó ereje meglazul és falain részek keletkeznek, az összetépett fekete sárga zászlót ki lehet majd emelni a sárból. Ezt a reményt a választások után vették kőzélbe tolni a megvalósuláshoz. Képviseleválasztás!... A hiúság, magánérdek és csalafintság ezer ördöge elszabadul lánczaíró s olyan zenebonát inszenzá, hogy rajta bizonyosan szétzúzódik az ellenzék tömbje. A testvér-villongásnak az alkotmányos küzdelemnél alkalmazhatóbb melegágya nincs! Ha mindjárt a szent lélek száll meg minden polgárt; a választások alatt föl kell loagnia a vizálykodás tüzeinek és némi ügyesség... a tűz akkora mérvet ölthet, hogy az ellenzék vetését tövig lepörkölji, míg ezalatt a szabadelvű párt biztonságra helyezi a magaszínját.

A ki ismeri a magyar ember természetét, annak be kell vallania, hogy ez a számítás nem gyatra elme szü-

löttje. Ime, aig indultak meg a választások előkészületei, már halljuk az ellenzékiek között a marakodás zaját. A magyar tépi a magyart, akkor, a mikor rohamlépésben kellene sietnie az alkotmányosság védelmére. Hiszen volt széthúzás máskor is ebben az országban, — ez az ezer esztendő óta — de azt hisszük, nem tuloznok, a mikor azt állítjuk, hogy a mód és az elérendő cél soha oly tisztán és éles vonalakban nem tündökölt a nemzet előtt, mint most. Régen az egyik gondolhatta a sikert így elérni, a másik amugy. De ma? Nincs, nincs, nem áll rendelkezésünkre más eszköz a siker elérésére, mint az erőnk összetétele, az egyesülés, az összetartás és az egymás-segítés. És mégis akadnak emberek, a kik a maguk alacsony gondolkodásával megfertőzték ezt a nagyszerű küzdelemet és kimentelt kétségessé teszik. Azt állítják magukról, hogy ellenzékiek. Erre azt vagyunk kénytelenek válaszolni, hogy az lehetetlen. Még abban az esetben is állítjuk ezt, ha a konkolyhíró hitvallókak muljára, a mely ellenzékii küzdelmekkel és sikerekkel van tele. Mindez értékes és megbecsülendő drágakő, de egyszerre iszapá változik át ha most, ma nem azon az uton halad, a melyen az ellenzék vezetői csapatait. Fontolják meg jól! a nemzet vágyainak megvalósulásához soha közelebb nem állott, mint állni fog akkor, ha ezt az erőpróbat becsületesen kiállja. Tehát akkora kincs van beretvaélre állítva, hogy annak jobbra vagy balra dülését semmiért és semennyiért kockáztatni nem szabad. Annak csak a nemzet felé szabad dőlnie s a ki ebben a munkában nem segít, az ellene van s arra tör, hogy a nemzet legszentebb javából kifosztassék. Öszintén megvalljuk, hogy nem értjük, hogy ezt tudva, mégis találkozik ellenzékii ember, a ki a nagy munkában nemcsak hogy részt nem akar venni, hanem eléje árkokat húz. Akármilyen szempontból vesszük szemügyre ezt a jelenséget, nyitjára nem akadunk. Hiúság? Egyéni érdek? Személyi gyűlölség? Helyi viszonyok? — Normális viszonyok között döntő körülmények és egy is elég ahhoz, hogy a legnemesebb ügy elvérezzen rajta. Ha ma arról van szó: akar-e

ez az ország továbbra is alkotmányos ország lenni; akarja-e, hogy törvényesit megvártsák; akarja-e, hogy nemzeti életének fonálát el ne messék; akarja-e, hogy az idegen urra ne legyen fölülte; és végül akarja-e, hogy koldussá létele végkép ne sikerüljön!... Ezelőtt csak el kell veszni mindezeknek és nem jelentkezhetik ellenzékii magyar ember, hogy ő mindezt talán szintén akarja, de mert minden áron képviselő szeretne lenni, vagy mert az eddigi képviselő hajviselele nem tetszik neki; lándzsát ragad, s beleje dől azokba az eszmékbe! Ismétlünk, hogy ilyen eszméjárás elkerülendő nem tudunk; és, ha mégis a fonál végére akarunk jutni, máshonnan kell a világhosszút reáeresztetni. Nevezetesen vissza kell mennünk addig a forrásig, a honnan a szabadelvű párt reményei buznognak elő. Ez a párt, mint mondottuk, tudja és érzí, hogy egységes ellenzékkel szemben tehetetlen. Taktikáját tehát arra a csapásra terelte, hogy az ellenzék megbotssa. Ugyan mi alkalmasabb erre, mint a testvérharc fölüldözése? Igaz ellenzékii nem akad, a ki a zászló szűzítését, a zászló ilyen módon bepiszkítását, ennélfogva sorokba kell állítani az ál-ellenzékiet. Ezek majd elvégzik a romboló munkát, szétforgácsolhatják az erőket, megoszthatják a küzdelemet — s ha ez megtörténik, az ellenzékre halálos csapást lehet lessz mérni. Ugyanezekkel az ál-ellenzékikkel gáncsol lehet vettetni azoknak a férfiaknak, akik az elmúlt országgyűlésen két kézzel vették ki a kormány részét a küzdelemből. A kormánynak ugyis sok gondot okoznak ezek; már rég kiadta a jelszót, hogy ezekkel a volt képviselőkkel szemben minden szabad, minden meg van engedve, ugyszólván törvényen kívül állanak. Vanak azonban kerületek, ahol a kormány minden erőlködése és hatalmi menyörgése hanyga-szuságos — ezekben a kerületekben az ál-ellenzékieteknek kell elvégezniük a bravó munkáját.

A magyar választó-közönség tudni fogja kötelességét az ál-ellenzékietek szemben. Fölismerésük könnyű, mert nem nyíltan, az ellenzékiség pajzsával lépnek fel, hanem alattomban, a középpont szervezetét megkerülve. Ezeknek az igazi ellenségnek

is veszedelmesebb uraknak csak ezt mondhatja a magyar nép: »Ki innen!«

Budapest, január 9.

Ünnepélyes órák. Magyar ember semmiféle körülmények között sem tud kivételtől kivételül. A szenvedélyek hulláma; most hihetetlen magóra élnek; az indulatok, mint ha valamennyi fejküket elveszítették volna, oly clesen állanak egymással szemben; rossz tanácsadók lábaja következtében még a trón felé is szétömlött a kedélyek laborgása. De azért, a mikor a király szólt, tisztelettel hallgatták meg. Eger példánál hódolattal vette tudomásul a király meghívó levelét, de ünnepélyesen tiltakozott az országgyűlés fölözletása ellen. Ez a hamisítatlan magyar természet, magyar föllóság, magyar tradíció. Adassék meg a királynak, ami a királyé, de a törvénynek is adassék meg, a mi a törvényé. Tisztelet, hódolat az uralkodónak — igen! — de ez nem jelenti azt, hogy sikkra ne szálljunk törvényeink és alkotmányunk épségeért. Éppen a neki tartozó tisztelet és hódolat érdekében szükséges, hogy törvényeinket senki fia szentségtelen kezekkel ne illesse.

A nemzeti küzdelem.

Minden erőt, minden cselekvést, ugyszólván teljesen lefoglalt most országsszerte a választási mozgalom. Minden más esemény háttérbe szorul és a nemzet egész érdeklődése affelé a kérdés felé fordul, hogy mi lesz a választások eredménye. Prognosztikont csinálni, jóslásba hocsátkozni bajos. Hiszen tudjuk, hogy minden választási campagne meghozza a maga kisebb-nagyobb meglepetéseit. Ezáltal pedig meglepetésekre amál inkább elkészülhetünk, mert a kormány minden rendelkezésére álló eszköznek a latba vetésével akar elérni olyan eredményt, hogy aztán hirdethesse: — Ime, a nemzet mellettünk szólott! Most aztán már jön a lex-Dániel, jön a darabontok hadserege, most már a nemzet kivánsága szerint fogunk letiporni minden ellenzékii akciót!

Előre a kormány ezt az eredményt? A nemzettől függ. Megérdemljük a sorsunkat, ha a nemzet ezáltal is enged vesztegetésnek, presz-

sziónak, terrorizmusnak. De ezer okunk van hinni, hogy nem így lesz. Látnuk, érezzük a magyarság lelkesedését, tapasztaljuk, tudjuk, hogy az ellenzék mindenütt a leghazafiasabb módon állott talpra. És tudjuk, hogy a kormánypartban, a hol ugyanezt szintén nagyon jól tudják, igen csüggelég a hangulat és az emberek nem állítják magukat még ott sem kedvező eredménynel. Bizonyosra vesszük, hogy az ellenzék megerősödvé fog kikerülni a választási harcából és ma már hallhatók voltak a kormánypartban is olyan hangok, hogy a Tisza-kabinet aligha éli sokkal túl a választásokat.

Maga Tisza István is ingadozni érzí lába alatt a talajt a Belvárosban. Az ország első kerületének polgársága oly imponzáns módon foglalt állást gróf Andrassy Gyula mellett, hogy ma már körülbelül biztos Tisza István belvárosi bukása. Az egy Berzeviczy Alberten kívül aligha fog is miniszter mandátumra szert tenni a fővárosban. Nyíri legyőzi Darányi, Hieronymit Váczonyi, Plósz Hock János. Ilyen auspiciumok miatt Tisza ma váratlanul fellépett Miskolcra, mert ha eredeti szándékához hiven nem káridál egyebütt, csak a Belvárosban, megeshetik, hogy Magyarország miniszterelnöke mandátum nélkül marad, jelül annak, hogy a nemzet miképpen vélekedik róla. Gróf Andrassy Gyula pedig ma lemondott a pozsonyi jelítéséről, mert teljesen bizonyos részére a belvárosi győzelem.

A mai nap eseményeiről a következőkben adunk hírt:

Az ellenzék akciója.

A szövetséget ellenzék vezetői bizottsága ma délelőtti tanácskozásán a jelöléssel és a választási manifesztum dolgával foglalkozott. Részt vettek a tanácskozásban: Kossuth Ferencz elnök, gróf Zichy Aladár, gróf Apponyi Albert, gróf Zichy Jenő, Darányi Ignác, Polányi Géza, gróf Bathányi Tivadar, Ernst Sándor és Tóth János. Magyarpártokról nagyobb küldöttség tisztelettel ma délelőtt gróf Károlyi Gyula vezetésével a függetlenségi és negyvennyolcas pártkörben Kossuth Ferencznel. A küldöttség a középpont támogatását kérte gróf Dessewffy Aurél érdekében.

Az Egyetértés tárczája.

A szeretet fájdalma. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Fáj, fáj szeretni téged, Boldogtalan hazánk; De e szent fájdalomban Szívünk szerelme láng. Lángol már millió szív S csak érted halnia; De, ah, az ellenség is, Az is — e hon fia. Pogánynyá lett labancznak Az ördög hegedül S örvöngve járja tánczát Torz bálványá körül. Midőn egy nép szívében Fogamzik ily fene, Nem fordul-e el tőle A népek istene? Fáj, fáj szeretni téged, Boldogtalan hazánk; De e szent fájdalomban Szívünk szerelme láng. Egy hideg uj megérint, Egy kéz megfenyeget... Már öklöd is — hiába! Indulunk ellened. Kél a nap, itt a hajnal... Önts, önts ránk sugarad! Most dől el: a magyar nép Rab lesz-e, vagy szabad.

Ha szívünkön hitet tesz egy sor hős szent halál: Az igazságos isten Mégis pártunkra áll. Fáj, fáj szeretni téged, Boldogtalan hazánk; De e szent fájdalomban Szívünk szerelme láng. Zalár József.

Egy fekete tündér. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Ita: Simon Vilmos. — Uraim! Emelem poharamat angol bajtársakra, kik abban a ritka élvezetben részesítettek bennünket, hogy a mai napon egy-egy pohár pezsgőt üríthetünk vitéz bajtársunk, De Villiers parancsnok egészségére. — Hurrá! Hurrá! Hurrá! — kiáltottuk lelkesen s követe Bevillaqua kapitány — az olasz legio I. egerjedelmesebb tisztjének — példáját, sora koczinotunk a nap hőseivel, De Villiers parancsnokkal, kinek ép oly merész, mint sikerült haditénye egy angol lovasezred tisztje ékezőjét juttatta nekünkbe. De Villiers parancsnok öles természetével méltóságtelesen emelkedett szólására. Napbarnított magas homlokán félig behegedt hosszú kardvágás nyoma látszik. — Bajtársak! — kezdte hatalmas döngő hangján — mint házigazdának engedjék meg, hogy sajnálkozásomnak adhasak kifejezést a vendéglátás hiányos volta miatt. Élenk tiltakozások szakították félbe a szónok szavait. — Hazámban, Franciaországban — folytatta De Villiers túlkálva a tiltakozók szavát — azt tartják, hogy a mulatságok izét az italok királyának, a pezsgőnek méltó társa, az asszony adja meg. Hazámnak e

szókását itt nem tarthattam meg, de igérem az uraknak, hogy ha majd egyszer franciaországi birtokomon látogatnak meg, ott pótolni fogom mostani mulatságomat s a verőfényes Provence örökív asszonyait ellejeletik majd önökkel, hogy volt egy idő, a mikor De Villiers, a bur parancsnok eltért honfitársi szokásától, mert nem akarta egy kedélyes összejövetelt megromtani a Zulu föld fekete boszorkányának jelenlétével. — Tiltakozom a boszorkány elnevezés ellen — kiáltotta rikácsoló hangon Kamphausen hadnagy, a német legio egyik fiatal tisztje. — Tiltakozom a Zulu föld minden tündere nevében. Uraim! engedjék meg, hogy De Villiers parancsnok szavait megzafolhassam. — Halljuk! Halljuk! kiáltották nevetve a társaság fiatalabb tagjai. — De Villiers parancsnok, — kezdte emelkedett hangon Kamphausen — félóránnyi lovaglásra innen, ott, ahol a zulus gyilkos assagai sziven találtak a tranzió trón reményteljes örökösét, egy dombkoszorúta völgyben, lombos fától beárnyékoltt forrás mellett járszodott le az én regényem. Mely sóhaj szakította most meg a beszélő szavát s mi meglepetve tekintettünk egy nyulánk termeti látásra, ki sápadt arczát kezébe temelve, mozdulatlanul állt helyén. — Persze a poeta! — kiáltották mindenfelől. Egy neveztek általánosban ábrándozó természetűt von Rabenfeld tűzhadnagyot. — A nap már lemenőben volt — folytatta Kamphausen — félhomály borult a tájra. A forrás tiszta vizének csobogása bizonyos zeneként hangzott fülembe. Tíz óra hosszat voltam aznap nyeregben, a nélkül, hogy egy korty vizet találtam volna ez alkotott pusztaságban. Tábóri poharammal kezembem egy-két ugrással a forrás mellett teremttem. És mit láttak ott szemem? Egy tündért! Uraim, mondom önöknek, egy tündért... fekete kiadásban. Hogy poeta nem lettem, azt életemben ma sajnálom először,

mert most meg tudnám önöknek énekelni vallait, szeméit és isteni természetét. Ez utóbbi szavakra Rabenfeld hadnagy felemelte fejét s lázban égő tekintetét Kamphausen hadnagyra vetette. — Alighogy engem megpillantott — folytatta Kamphausen — tart karokkal elembeszaladt. Már csak ugrásra volt tölem, midőn hirtelen megállt. Tágra nyílt szemekkel, reszketve tekintett rém, aztán visszatfordult és szaladni kezdett. En utána. Már már egérintet nyírt, de egy kialló köben megbóltott és elesett. Nagyon megröhetto a fejet, mert pillanatokig mozdulatlanul fektült. Csak néhány lépésreire voltam már tőle, midőn hirtelen felugrott és eltűnt a cserjék közt, mintha a föld nyelte volna el. — Gazember! — hörögte most egy rekedt hang — gazember az olyan férfi, ki egy védtelen nőt, ha mindjárt Zulu-kaffert is, ilyen embertelen módon üldöz. Szikrázó szemekkel, magából kikelve kiáltotta a poeta e szavakat. Nagy zúrvavar támadt s a vendégek alig tudták szétválasztani az egymásra rohano két tisztelet. — Szegény poeta — szolt hozzáim Bevillaqua, midőn De Villiers sátrát elhagytuk — a sok ital megzavarta a fejet. Esti szürkület borult a tájra. A esillagok is kigyultak már az égen. Bizonytalan körvonalakban húzódtok előttem a terekényes hegyi út. Lassanként a hegy is kibúit a freihéit határdombok mögöl s halvány fényfelvillogtatta be a tájat. Különböző kisértes esend uralkodott szelében hosszabban, csak a Biggars-hegyek felől fújdogált néha-néha egy-egy cnyhe szellő, magával hozva a távoli kaffert falu asszonyainak monoton énekhangját. Fáradt lovatam lépésbe fogva közeledtem most egy dombkoszorúta völgyhöz. A völgyet sűrű cserjés borította, melyek tulsó végéről tisztán hallottam egy forrás vizének lassu csurgását. A táskámban levő tábornoki rendelet sietésre nógatott engem, de égető szomszomságom nem birt ellentállani az üdítő forrásnak. Lovamat egy

gunmfifához kötöttem és sietve a forrásokhoz közeledtem. Eppen meríteni akartam a kristálytiszta vizből, midőn a szomszédos bokor ágai hirtelen szétváltak. Előbb két villogó szem, utóbb egy fiatal zulu-kaffert alakja tűnt elő. Elcsesé asszagát balkezével arattja s anélkül, hogy engem észrevett volna, négykézláb, macskamódra előrekuszott. Egy ideig szótlanul néztem utána, aztán egy belső ösztönről hajtva, kézben tartott revolverrel, óvatosan követtem. A cserjés széléhez érve, hirtelen félegyenesedett a zulu. Néhány lépésre tőle egy korhadt fatörzsön fiatal zulu leány ült karjaival magához szorítva — ami poétáinkat. Mint a párduez mielőtt gyanulatlan áldozatára rohan, ugy hajolt most előre a zulu s aztán vadallati ordítással a szerelmek felé rohant; de csak néhány lépést tehetett, mert két jól irányított revolverlövésem leterítette. A remegő leányt karjai közt tartva táncostalanul nézett körül a poeta. — Barátom — szoltam hozzá kilépve a cserjésből. — Köszönöm bajtárs — szolt szavamba vágyva a poeta — majd zavartan tekintett a még mindig reszelő leányra. Zavarának okát kitalálva, mintegy vizsgálatva szoltam hozzá: — Nyugodt lehetsz, ez kétfőnk tilka marad. E pillanatban forró esőket éreztem kezemen és én meglepetve néztem az előttem térdelő zulu lányra. Szavait nem értettem, de ragyogó szemének tekintete megmagyarázott mindent. Együtt ültünk megint de Villiers sátrában egy holdvilágos éjszaki estén. A terjedelmes Bevillaqua éppen befejezte csiklandós elbeszéléseinek egyikét, midőn a sátorba lépett a poeta. Szokatlannal sápadt arczán véres sákvént húzódtok végig Kamphausen hadnagy kardjának nyoma. Fáradt lépte és portleple ruhája után itélve, nagy utról jöhetett. — Uraim! szolt izgatott hangon — az



nek a kormány... az ellenzék... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz...

Kedd, január 10.

szabadelvi polgárságának egy tekintélyes o... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz...

mint a szövetségi ellenzék jelöltje. A kormány... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz...

EGYETERTÉS

taíása bármely kormányparti jelölttel szemben... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz...

Privigyán vasárnap Csillaghy kivándorlái... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz... a belvárosi körhöz...

A japánok Port-Arturban.

A japán ostromló csapatok zöme tegnap... London, jan. 9. A kapituláció megállapodásai szerint... London, jan. 9. A Reuter-ügynökség jelenti... London, jan. 9. A két parancsnok találkozása. London, jan. 9. Stösszel elutazása. London, jan. 9. A port-arturi orosz tisztek. Tokió, jan. 9. A mikádó Port-Artur kormányzója. Tokió, jan. 9.

Diadalmi ünnepek Tokióban.

London, jan. 9.
Tokió város tanácsa a Hibija-parkban nagy népünnepet rendezett...

A kapituláció Mukdenben.

London, jan. 9.
Mukdenben még szombaton nem tudott mindenki Port-Artur kapitulációjáról...

A harmadik orosz hajóhad.

Borszló, jan. 9.
A Schlesische Ztg. pétervári levelezőjének értesülése szerint a császár száz millió rubelt szánt a harmadik orosz hajóhad céljaira...

Japán tiltakozása.

London, jan. 9.
A japán kormány tudava, de határozott hangú jegyzékben tiltakozott a dán kormánytól...

Az Egyetértés ajándéka.

Pazar kiállításban, gazdag tartalommal most jelent meg a minden tekintetben előkelő színvonalon álló Magyar Szalon...

Magyar Szalon

ezimű folyóirat januári száma. Mint mindig: most is kiváló értékű irodalmi közlemények és szébbnél szébb, érdekességek illusztrációk képezik a tartalmát...

Divat Szalont

az Egyetértés előfizetői évi 12 korona helyett évi 8 koronáért kapják.

KÜLFÖLD.

Oroszország fenyegedezése. A Dardanellákra néző újabb aktualissá kezd válni Oroszország népe...

Japán Francziország ellen. Egy ma érkezett párisi távirat szerint az Echo de Paris azt állítja, hogy szenzációs iratok birtokában van...

A varsói kormányzó bukása. Csertkov, az oroszországi lengyelek réme, Varsó kormányzója megbukott...

UJDONSÁGOK.

Szilánkok.

Viaszkodás után.
Birkózók, akik ezirukozó porondjain mérik össze erejüket, mielőtt egymásba kapaszkodnának...

Engem mindig visszán az ilyen szerződéses közzöttség. Nem hittem benne igazán...

Akárhogy tiltakozom ellene, körülbelül az érzés támad bennem, amikor Stösszel és Nogi barátai ölekezéseiről olvasok híreket.

A két nemzet békét meg nem kötött egymással. Mukden előtt még döörgnek az ágyuk s a halál oloszabb lett, mint valaha.

Nem tudom másképpen elképzelni, csak úgy, hogy a hadvezérek is gyűlöltek egymást...

Ugy látszik azonban, hogy színpadi játéka nagyon is éhes a publikum.

Ugy látszik azonban, hogy színpadi játéka nagyon is éhes a publikum. S még olyan hősök is, mint Stösszel és Nogi...

József főherceg. Fiuméköli jelentik, hogy József főherceg állapotáról dr. Kiss-ak utvári orvos és dr. Grossic primarius...

Uj egyetemi tanárok. A budapesti tudományegyetemen a magyar történelmi tanszékére Gyula Pál utódául Széchy Károlyt és Riedl Frigyeszt neveztek ki...

A pápa franciaizáló tanul. X. Pius a gögös háborosok paraszt-pápanak gunyolták, főképpen azért...

Ebéd a párisi nagykövetnél. Gróf Khevenhüller osztrák-magyar nagykövete, mint Párisból táviratozzák...

Hajótanásztrófa. Rettenetes katasztrófa hírt hozza New-Yorkból egy kábel távirat...

A kassai vértanúk boldoggá avatása. Jövő vasárnap, január 15-ikén meg végre Rómában a szokásos szertartások között a három kassai vértanu boldoggá avatása...

templomban szombaton délután Litánia, vasárnap délelőtt ünnepi istentisztelet lesz. Az ünnepre a hercegprímás képviselője...

Az orvosi vizsgálatok. A Hernád-telek 3. szám alatt levő elemi iskolában ma reggel gázrobbanás történt...

Jutalom egy tolvajnak. Charlottenburgból írják: Körübelül hat hónapja elment Linum István kereskedő aranyóráját...

Hajótanásztrófa. Rettenetes katasztrófa hírt hozza New-Yorkból egy kábel távirat...

A tisztátalan majomfaj. Pobjedonoszev az orosz szent szinódus elnöke, levelet írt a cárnak...

A kassai vértanúk boldoggá avatása. Jövő vasárnap, január 15-ikén meg végre Rómában a szokásos szertartások között a három kassai vértanu boldoggá avatása...

mezi, haragot bármikor éreztetni. Ne feledd el, oh cázár, hogy istenek felkent uralkodója vagy!

Anyak védelme. Nagyszabású mozgalom indult meg Németországban az olyan anyák érdekében...

Csalás a tüdővészszel. Hiába! Páris mindig a rendkívüliségek városa volt. Még a tolvajok és csalók is rendkívüli eszközökkel dolgoznak...

Szántiénként éves ember halála. Brailóban a napokban meghalt egy Ladu Valeanu nevű parasztember...

Az egyetemről. A budapesti tudományegyetemen a második felére való beírások megkezdődtek...

Gyermekgyilkosság a klinikán. Az üllői-klinikán ma hajnalban egy fiatal leány meggyilkolta újszülött csecsemőjét...

Legyen vége a kleptomániának! New-York huszonegy legnagyobb arulázzának főnökei léptek elé a jelöltárs szövetségnek...

jónak és több öket, mindannyukat védeleznék.

Négyezer límben élő górt áránt való szimzsolásból adan nemet katonák megölelendek...

Letartóztatás. Rendőrség ma a nevű úgyrököt, szászreiter köb-badkán (obh réz és azután megterhére rótt vezetés letartóztatás...

Thüringia. Két óra tájban egy gyanúban vesztő a város felé mire észrevették...

Visszatérés. Szigetközök megköszögésükkel felváltva a jellek azok...

Magyar Szalon. Ez a mostani mésznyozó asztal lassinak kell rabsan, a jól...

Koronás. Keresem a magyárdüh embereket elköltöztetve...

Rendőri. Wiederhold Herma szótton kihajtottak...

Fratelli D. Új királyi bérpárt Kerpel-kert főböhémé teszi...



SZÍNHÁZ

M. KIP. OPE... Tannhäuser... Népszín...

A rátorító k... ralykisszon... A hajduk... URANI... A saint-louis... világkiállítás.



A budape... I. Gab... Buza... Tényleg... REPCEK...

Magyar Ujság... Időjárás... A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1905. jan. 9-én reggel 7 órakor.

Időjárás... A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1905. jan. 9-én reggel 7 órakor.

Vizallás, 1905. január 9. Táblázat a vizallás eredményeiről, tartalmazó neveket, pontszámokat és eredményeket.

Napirend... A miniszterek fogadónapja... Kedd, január 10. Táblázat a napirendről és a fogadónapról.

KEDD, JANUÁR 10.

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK.

Berlin, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) Zárhatók jegyzetelt 4,2 %-os papírrészek... Frankfurt, (Zárlat) jan. 9. 4,2% papírrészek...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1905. jan. 9-én reggel 7 órakor.

Hazánkban az idő szárazra és hidegre változott. A hőmérséklet maximuma: Füreden + 11 C és minimuma: Rozsnyón - 17 C volt.

Vizallás, 1905. január 9.

Táblázat a vizallás eredményeiről, tartalmazó neveket, pontszámokat és eredményeket.

Napirend.

A miniszterek fogadónapja.

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5. Belügyminiszter: csütörtök délután fél 4-5.

Kedd, január 10.

Napirend... A miniszterek fogadónapja... Kedd, január 10.

EGYETÉRTÉS

Délténi forgalom.

Délután kissé elgyengült az üzlet s az árak vesztettek délelőtti árfolyamukhoz képest.

Terménytőzsde.

A terménytőzsdén ma kissé kedveltebb volt az üzlet a fűszerek elsőrendű diszpozícióját 135-126 koronát 100 kilónként.

Értéktőzsde.

Minthogy a magyar hitelrészvényekben a realizácók a magyar hitelrészvényekben folytatódott, a külföldi piacokról pedig impulzus nem érkezett, a hangulat mindvégig kedvetlen volt.

Értéktőzsde.

Az előző napi események az utólag nyugodt volt. Kottelték: Osztrák hitelrészvény 680-675,50, magyar hitelbank 797-796,50, magyar államvasút és pénzügybank 467-466,50.

Déli tőzsde.

A déli tőzsde eseménye maradt az árfolyamok általánosan. Kottelték: Osztrák hitelrészvény 679,75-679,25, magyar hitelbank 797,50-796,50.

3 óra 30 perces záródások.

Osztrák hitelrészvény 679,75-680, magyar hitelbank 797-796,50, magyar államvasút és pénzügybank 467-466,50.

Prémium-üzlet.

Díjzárások közötti üzlet hitelbankhoz 4-5, nyolc napra 6-8 k 1905. január végére 14-16 koronára.

Utóközvetítés.

Az utóközvetítés üzlettel folytatott. Kottelték Osztrák hitelrészvény 679,50-678,50, magyar hitelbank 797-796,25.

3 óra 30 perces záródások.

Osztrák hitelrészvény 678,50-678, magyar hitelbank 796-795,50, magyar államvasút és pénzügybank 467-466,50.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) Nagyon lanyha üzlet volt ma a tőzsdén. Vevők egyáltalán nem jelentek meg az eladók is tartózkodtak.

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE.

Bécs, jan. 9. (Az Egyetértés távirata.) Az orosz jelentések, a magyar politikai viszonyok és Amerika pénzügyi piacának előzményei miatt az előző nap nagyon eseménytelenül nyitott és határozatlan volt.

11 órakor záródások.

Osztrák hitelrészvény 680-679,50, magyar hitelbank 797,50-oszt. magyar államvasút és pénzügybank 467-466,50.

11 órakor záródások.

Osztrák hitelrészvény 680-679,50, magyar hitelbank 797,50-oszt. magyar államvasút és pénzügybank 467-466,50.

Délelőtt.

Buza 1905. áprilisra 19,56. 19,80. 19,92 k. Buza októberre 17,38. 17,30. 17,38 k.

1 órakor záródások.

Buza 1905. áprilisra 19,56. 19,80. 19,92 k. Buza októberre 17,38. 17,30. 17,38 k.

Délelőtt.

Buza 1905. áprilisra 19,56. 19,80. 19,92 k. Buza októberre 17,38. 17,30. 17,38 k.

1 órakor záródások.

Buza 1905. áprilisra 19,56. 19,80. 19,92 k. Buza októberre 17,38. 17,30. 17,38 k.

Délelőtt.

Buza 1905. áprilisra 19,56. 19,80. 19,92 k. Buza októberre 17,38. 17,30. 17,38 k.

Szelvénylevonás.

A tőzsdetancsok elrendelték, hogy a Danubius-Schoenichen-Hartmann egyesült hajó- és gépgyár r. t. részvényeit most fogva szelvény nélkül s az 1904. évi november 1. napjától folyó 5 százalékos kamatokkal ártulassanak s jegyzetesen a tőzsdén. A folyó ügyletek árfolyama akként szabályozandó, hogy az árfolyamból 1,50 korona levonandó.

Az Osztrák-Magyar Bank állása 1905. január 7-éről.

Bankjegyforgalom 1.660.748.000 (-90.553.000) korona, ércézkészlet 1.510.155.000 (+2.595.000) korona, készpénz 451.492.000 (-60.144.000) korona, lombardkölcsönök 58.717.000 (-2.635.000) korona, adómentes bankjegyek 246.688.000 (+93.149.000) korona.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki. A díjbevétel 3.418.242,83 koronára rug. Haláleset 221 jelentett, 844.561 korona összegről. Egyszeres mind utal az intézet arra a különös kedvezményre, melyeket az életbiztosításnál nyújt: 1) Hadbiztosítási díjtelek nélkül 20.000 korona határig a biztosított tőkéről a közös hadsereg és honvédség, 30.000 korona erejéig a népielőköl védőtelezeteire nézve. (Hivatászeri katonáknak mérsékelt díjtelek mellett.) 2. A letelekelt értelemben a biztosítás érvényének megtámadhatatlansága még az esetben is, ha a biztosított párba, vagy ügyletkösz folytán halt volna meg, vagy ha utólag kiünnök, hogy a biztosított a biztosítás alapjául szolgáló ajánlatban lényeges körülményre nézve tor-té, 3. 1, 3 vagy 5 évi nyereséggel-összeműtással egybekötött biztosítások eszéköl. 4. Biztosítás 3 évi fennállása után a biztosításra jutó nyereség felét a kölcsönt ad. vagy b) visszavásárolja, vagy c) minden további díj-fizetés nélkül kifizetésre jogosult a tőkés-tést eszéköl, a nélkül, hogy a tőkét többé-nyel folyamodnia kellene.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A Fővárosi Pósti Biztosítási Intézet.

Életpóztási osztályánál a múlt évben 3987 ajánlat nyújtott be 15.799.148 korona biztosítási tőkére és 2920 korona járadékra; 3398 kötvény 13.281.528 korona tőkérrel és 2920 korona járadékra állított ki.

A közönség köréből.

TELEFON 58-83.

LINHART BUDAPEST.

4 óra alatt szállít KARTÉLLEN KIVÜL VÁLASZTÁSI ZÁSZLOK és jelvényeket 20% olcsóbb az árjegyzéknek.

KÖZGAZDASÁG.

A kereskedelmi tárgyalások.

A legutóbbi napokban elterjedt ama hírekkel szemben, hogy a berlini kereskedelmi tárgyalások fo-lyamán már létrejött az évi megállapodás, Berlinből azt jelentik, hogy a tárgyalások foly-nak ugyan, de úgy az állategészségügyre, mint egyéb kérdésekre nézve még mindig fenforognak az eddigi differenciák.

A közértelemről.

A közértelemről tart felolvasást Gelléri Mór királyi tanácsos az Országos Iparügyi-let igazgatóság a hó 19-én este 7 órakor a Ma-gyar Kereskedelmi Csernők helyiségében, a me-gylen tagok által bevezetett vendégeket is szívesen látják.

A Danubius-Schoenichen-Hartmann egy-hajó- és gépgyár r. t. Tanács-Lajos minis-ter tanácsos elnökével szombaton tartotta ren-dező évi közgyűlést.

Állatfogyalmi korlátozások.

Az osztrák belügyminiszter Magyarországgal szemben a követ-kező állatfogyalmi korlátozásokat léptette életbe: A ragadós száj- és koronafájás miatt tilos a ha-sított körmü állatoknak Ausztriába való bevitel-e. Marmaros varmegyéne Ausztriával határos öko-rmezői, taracsvízi és vissói járásból, Nyitra var-megyéne szenci járásból, Pozsony varmegyé-nek malacjai és pozsonyi járásából, valamint Pozsony szabad királyi városból. A sertésvesz-betegségnek fennállása miatt tilos a sertéseknek Ausztriába való behozatala Szepes varmegyé-nek szepesszombati járásából, valamint Poprád r. városból, Trencsén varmegyének vágbeszerzei, Ung varmegyének bereznai, Zemplén varmegyé-nek homonai járásából.

A Reményik-féle cég fizetési-kötelme-ze.

Mint Kölcsvárdi jelentik, a Reményik-féle vállalkozás-cég, mely a Krausz Emil-féle családok folytán fizetéseket lett, már elkészít-te a statust. Az aktívák egy millió koronát tesznek, melyvel szemben 1.450.000 korona adósság áll. Az egyességi tárgyalások még fo-lyamatban vannak és reméljük, hogy legközelebb sikerrel zárulnak.

A közértelemről.

A közértelemről tart felolvasást Gelléri Mór királyi tanácsos az Országos Iparügyi-let igazgatóság a hó 19-én este 7 órakor a Ma-gyar Kereskedelmi Csernők helyiségében, a me-gylen tagok által bevezetett vendégeket is szívesen látják.

A Danubius-Schoenichen-Hartmann egy-hajó- és gépgyár r. t. Tanács-Lajos minis-ter tanácsos elnökével szombaton tartotta ren-dező évi közgyűlést.

Állatfogyalmi korlátozások.

Az osztrák belügyminiszter Magyarországgal szemben a követ-kező állatfogyalmi korlátozásokat léptette életbe: A ragadós száj- és koronafájás miatt tilos a ha-sított körmü állatoknak Ausztriába való bevitel-e. Marmaros varmegyéne Ausztriával határos öko-rmezői, taracsvízi és vissói járásból, Nyitra var-megyéne szenci járásból, Pozsony varmegyé-nek malacjai és pozsonyi járásából, valamint Pozsony szabad királyi városból. A sertésvesz-betegségnek fennállása miatt tilos a sertéseknek Ausztriába való behozatala Szepes varmegyé-nek szepesszombati járásából, valamint Poprád r. városból, Trencsén varmegyének vágbeszerzei, Ung varmegyének bereznai, Zemplén varmegyé-nek homonai járásából.

A Reményik-féle cég fizetési-kötelme-ze.

Mint Kölcsvárdi jelentik, a Reményik-féle vállalkozás-cég, mely a Krausz Emil-féle családok folytán fizetéseket lett, már elkészít-te a statust. Az aktívák egy millió koronát tesznek, melyvel szemben 1.450.000 korona adósság áll. Az egyességi tárgyalások még fo-lyamatban vannak és reméljük, hogy legközelebb sikerrel zárulnak.

A közértelemről.

A közértelemről tart felolvasást Gelléri Mór királyi tanácsos az Országos Iparügyi-let igazgatóság a hó 19-én este 7 órakor a Ma-gyar Kereskedelmi Csernők helyiségében, a me-gylen tagok által bevezetett vendégeket is szívesen látják.

A Danubius-Schoenichen-Hartmann egy-hajó- és gépgyár r. t. Tanács-Lajos minis-ter tanácsos elnökével szombaton tartotta ren-dező évi közgyűlést.

Állatfogyalmi korlátozások.

Az osztrák belügyminiszter Magyarországgal szemben a követ-kező állatfogyalmi korlátozásokat léptette életbe: A ragadós száj- és koronafájás miatt tilos a ha-sított körmü állatoknak Ausztriába való bevitel-e. Marmaros varmegyéne Ausztriával határos öko-rmezői, taracsvízi és vissói járásból, Nyitra var-megyéne szenci járásból, Pozsony varmegyé-nek malacjai és pozsonyi járásából, valamint Pozsony szabad királyi városból. A sertésvesz-betegségnek fennállása miatt tilos a sertéseknek Ausztriába való behozatala Szepes varmegyé-nek szepesszombati járásából, valamint Poprád r. városból, Trencsén varmegyének vágbeszerzei, Ung varmegyének bereznai, Zemplén varmegyé-nek homonai járásából.

A Reményik-féle cég fizetési-kötelme-ze.

Mint Kölcsvárdi jelentik, a Reményik-féle vállalkozás-cég, mely a Krausz Emil-féle családok folytán fizetéseket lett, már elkészít-te a statust. Az aktívák egy millió koronát tesznek, melyvel szemben 1.450.000 korona adósság áll. Az egyességi tárgyalások még fo-lyamatban vannak és reméljük, hogy legközelebb sikerrel zárulnak.

A közértelemről.

A közértelemről tart felolvasást Gelléri Mór királyi tanácsos az Országos Iparügyi-let igazgatóság a hó 19-én este 7 órakor a Ma-gyar Kereskedelmi Csernők helyiségében, a me-gylen tagok által bevezetett vendégeket is szívesen látják.

A Danubius-Schoenichen-Hartmann egy-hajó- és gépgyár r. t. Tanács-Lajos minis-ter tanácsos elnökével szombaton tartotta ren-dező évi közgyűlést.

Állatfogyalmi korlátozások.

Az osztrák belügyminiszter Magyarországgal szemben a követ-kező állatfogyalmi korlátozásokat léptette életbe: A ragadós száj- és koronafájás miatt tilos a ha-sított körmü állatoknak Ausztriába való bevitel-e. Marmaros varmegyéne Ausztriával határos öko-rmezői, taracsvízi és vissói járásból, Nyitra var-megyéne szenci járásból, Pozsony varmegyé-nek malacjai és pozsonyi járásából, valamint Pozsony szabad királyi városból. A sertésvesz-betegségnek fennállása miatt tilos a sertéseknek Ausztriába való behozatala Szepes varmegyé-nek szepesszombati járásából, valamint Poprád r. városból, Trencsén varmegyének vágbeszerzei, Ung varmegyének bereznai, Zemplén varmegyé-nek homonai járásából.

A Reményik-féle cég fizetési-kötelme-ze.

Mint Kölcsvárdi jelentik, a Reményik-féle vállalkozás-cég, mely a Krausz Emil-féle családok folytán fizetéseket lett, már elkészít-te a statust. Az aktívák egy millió koronát tesznek, melyvel szemben 1.450.000 korona adósság áll. Az egyességi tárgyalások még fo-lyamatban vannak és reméljük, hogy legközelebb sikerrel zárulnak.

A közértelemről.

A közértelemről tart felolvasást Gelléri Mór királyi tanácsos az Országos Iparügyi-let igazgatóság a hó 19-én este 7 órakor a Ma-gyar Kereskedelmi Csernők helyiségében, a me-gylen tagok által bevezetett vendégeket is szívesen látják.

A Danubius-Schoenichen-Hartmann egy-hajó- és gépgyár r. t. Tanács-Lajos minis-ter tanácsos elnökével szombaton tartotta ren-dező évi közgyűlést.

Állatfogyalmi korlátozások.

Az osztrák belügyminiszter Magyarországgal szemben a követ-kező állatfogyalmi korlátozásokat léptette életbe: A ragadós száj- és koronafájás miatt tilos a ha-sított körmü állatoknak Ausztriába való bevitel-e. Marmaros varmegyéne Ausztriával határos öko-rmezői, taracsvízi és vissói járásból, Nyitra var-megyéne szenci járásból, Pozsony varmegyé-nek malacjai és pozsonyi járásából, valamint Pozsony szabad királyi városból. A sertésvesz-betegségnek fennállása miatt tilos a sertéseknek Ausztriába való behozatala Szepes varmegyé-nek szepesszombati járásából, valamint Poprád r. városból, Trencsén varmegyének vágbeszerzei, Ung varmegyének bereznai, Zemplén varmegyé-nek homonai járásából.

A Reményik-féle cég fizetési-kötelme-ze.

Mint Kölcsvárdi jelentik, a Reményik-féle vállalkozás-cég, mely a Krausz Emil-féle családok folytán fizetéseket lett, már elkészít-te a statust. Az aktívák egy millió koronát tesznek, melyvel szemben 1.450.000 korona adósság áll. Az egyességi tárgyalások még fo-lyamatban vannak és reméljük, hogy legközelebb sikerrel zárulnak.

A közértelemről.

A közértelemről tart felolvasást Gelléri Mór királyi tanácsos az Országos Iparügyi-let igazgatóság a hó 19-én este 7 órakor a Ma-gyar Kereskedelmi Csernők helyiségében, a me-gylen tagok által bevezetett vendégeket is szívesen látják.

A Danubius-Schoenichen-Hartmann egy-hajó- és gépgyár r. t. Tanács-Lajos minis-ter tanácsos elnökével szombaton tartotta ren-dező évi közgyűlést.

Állatfogyalmi korlátozások.

Az osztrák belügyminiszter Magyarországgal szemben a követ-kező állatfogyalmi korlátozásokat léptette életbe: A ragadós száj- és koronafájás miatt tilos a ha-sított körmü állatoknak Ausztriába való bevitel-e. Marmaros varmegyéne Ausztriával határos öko-rmezői, taracsvízi és vissói járásból, Nyitra var-megyéne szenci járásból, Pozsony varmegyé-nek malacjai és pozsonyi járásából, valamint Pozsony szabad királyi városból. A sertésvesz-betegségnek fennállása miatt tilos a sertéseknek Ausztriába való behozatala Szepes varmegyé-nek szepesszombati járásából, valamint Poprád r. városból, Trencsén varmegyének vágbeszerzei, Ung varmegyének bereznai, Zemplén varmegyé-nek homonai járásából.

A Reményik-féle cég

Kedd, január 10.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Kedd, január 10.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Tannhäuser. 7. előadás. Regényopera 3 felvonásban...

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Flirt. 1/2. előadás. Viglióok 3 felvonásban...

NEPSZÍNHÁZ.

A rátartós királykisasszony. 1/2. előadás. Muzsikál 3 képen...

MAGYAR SZÍNHÁZ.

A hajdúk hadnagya. 1/2. előadás. Nagy operetta 3 felvonásban...

URÁNIA.

A saint-louisi világkiállítás. 1/2. előadás. Nagy operetta 3 felvonásban...

Grammophon. Hangverseny. Katonazenék. Gálgányprémium. Színház. Otthon.

Schmidt M. szíjgyártó, szeges és bőrdoboz. Budapest, Karposzt utca 25. szám.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1905. január 9.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 100 kilogrammoként.

a) Készárú.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammoként.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Származás, nem és minőség, Határidő, Ár-folyam.

II. Különböző termények (készárú).

Table with columns for Származás, nem és minőség, Ár-folyam.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

Table with columns for Értékpapírok, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

II. Más közlekedések.

a) Budapesti intézkedések.

b) Más közlekedések.

III. Tőzsgépek közlekedés-közl.

a) Budapesti intézkedések.

b) Más közlekedések.

Fővárosi Orfeum

VI. Nagymező-utca 17.

India Európában

Előadja a Francesco Novello társulat Pepi Weiss a berlini Centraltheater tagja

Les Soeurs Romanos

professziós táncosok. Goudsmits komikus akrobáták.

Bartók Lili Bill és Will

nemzetek, énekesek, excentrikusok

Kaiser Georg

a berlini metropoliszínház tagja, a Lince-féle NAKIRI operettben, mint vendég.

Tarka Szinpad Bioscope

új keposzlat. A téli kerthetn reggeli 5 óráig VÖRÖS ELEK cigányzenekara hangversenyez.

Választási

zászlókat jelvényeket és tollakat

szállít azonnal 20%-kal olcsóbban mint bárhol

BUDAPEST, V. Ferenz József-ter 3. emelet. Telefon 37-02

Arjegyzék kivanatra ingyen.

Cailler a legpompásabb svájci tej-csokoládé.

Kóstolópróbát mindenütt ingyen adnak.

EGYETÉRTÉS

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ

NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA

HASZNALATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ MELLEKELVE VAN!

Irodalmi jelentés.

A Remekírók Könyvtára

Szerkesztő RADÓ ANTAL. 50 kötet díszkötésben 250 kor. — IV. sorozata éppen most jelent meg, ára 35 korona.

A IV. sorozat a vállalat 22-28. kötetek.

A régi magyar kultúrát. Bevezető Ferenz József. 12 kötet.

Leopold és Mussel költeményei. Fordította Radó Antal. Díszkötésben. 12 kötet.

Horváthok és magyar jogelődök. Bevezető Angyal David. Díszkötésben. 12 kötet.

Magyar alkotásos műveltség. Bevezető Sándor József. Díszkötésben. 12 kötet.

Zrínyi István. Bevezető Sándor József. Díszkötésben. 12 kötet.

Reverky Gyula költeményei. Bevezető Korösi Pál. (Külön nem köthető).

MAGYAR REMEKÍRŐK

55 kötet díszkötésben 250 kor. VI. sorozata megjelent.

Arany Észlelő munkái. Dr. Gyandari J. és Feketes Mihály. 12 kötet.

Waldach munkái. 12 kötet.

Tompa Mihály munkái III. Vörösmarty M. munkái VI. kötet.

Művészeti Könyvtár

Szerkesztő K. Lipicz Eiek. 12 kötet.

Jászai Béla. Pál László. 12 kötet és 11 mellettkötet. Díszkötésben. 8 kor.

Molnár Béla. 12 kötet. 107 szövegképpel. 12 kötet. Díszkötésben. 8 kor.

Lelek Nándor. A barokk művészet, szövegképpel és melléklettel. Díszkötésben. 8 kor.

Kapható E. K. R. könyvkereskedő (Wollaner F. és Fiai) részvénytársaságánál Budapest, VI. Andrássy-ut 21. sz. és minden könyvtárságban.

Képviselőválasztási zászlók, tollak és jelvények.

ELLEN A HAZAI IPAR

A díjtörzshegyi magyar exilipar részv. társ. főirásítóhelye szállít azonnal zászlókat tollakat és jelvényeket minden mennyiségben kifogástalan minőségben

Sürgőnyczim. Sziget, József, Budapest. Vízonteláru-utókat árendálandó. Eszben összesen folyó szinok.

Sigmund József, Budapest, IV., Váci-utca 28. szám. Telefon 860.

Színházak műsora.

Table with columns for M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia.

Szerda. A nő barátja. Rátartós király-kisasszony. Janos vitéz. Ocska brigádros. A portugál. A saint-louisi világkiállítás.

Csütörtök. Alár. M. n. színház. Rátartós király-kisasszony. Janos vitéz. A szabart. konul. Tavas. A saint-louisi világkiállítás.

Péntek. Wallenstein tábornok. Köt Hippolit. Janos vitéz. A szabart. konul. Székely. A saint-louisi világkiállítás.

Szombat. Rajka kincse. Wallenstein tábornok. Köt Hippolit. Janos vitéz. A szabart. konul. Székely. A saint-louisi világkiállítás.

Vasárnap. A walkir. A nő barátja. Rátartós király-kisasszony. Janos vitéz. A szabart. konul. Székely. A saint-louisi világkiállítás.

ALAPITTATOTT 1842.

Választási zászlók tollak és jelvények.

Kartelen kívül 20% olcsóbban 5 óra alatt minden mennyiségben.

MECHLOVITS ES FIA

BUDAPEST, KÁROLY-KÖRUT 17. szám. Árjegyzék ingyen és bérmentve.

ÉRTÉKPAPÍROK

Table with columns for Értékpapírok, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

VI. Társasági részvények.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

VII. Biztosítási társaságok részv.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

VIII. Gőzmozgó részvényei.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

X. Vasutak és gőpgyárak részv.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

XI. Könyvnyomdak részvényei.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

XII. Különböző vállalatok részv.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

XIII. Közéleti vállalatok.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

XIV. Sorsjegyek.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

XV. Pénzmozgók.

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

XVI. Váltak ár-folyama (látra).

Table with columns for Társaság, Utolsó ár, Utolsó ár koronánként.

KIS HÍRDELTÉSEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a vála...

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a vála...

penz-sekények... pénzügyi ügyek...

Nevelőnők... gyermeknevelés...

Vérpiros... vérkezelés...

Zálogszedő... szedő...

Nevelőnők... gyermeknevelés...

Egészen ingyen... ingyenes...

Ajtók, ablakok... ablakok...

Wiener A. utódánál... utód...

Törlesztések... törlesztés...

VALÓ... igazság...

Tiszta felvágatlan makulaturapapíros... papír...

Első szobalány... szobalány...

Zálogban... zálog...

Női kelegye... kelegye...

Csemegeszlő... csemegeszlő...

Carcantin... Carcantin...

Sosyopsthon... Sosyopsthon...

butorokat... butorok...

Kohn gyári raktáros... raktáros...

Magyar k. Pec. Nemzetnek Bacs... pecsét...

SCHÖNWALD IMRE... Schwald Imre...

A titkos betegségek... titkos betegségek...

Zászlók, tollak és jelvények... zászlók, tollak...

Zászló-szabadalmunkat... Schottola Ernő... zászló-szabadalmunkat...

Kormánypart, szövetkezett ellenzék... kormánypart...

Magyar k. Pec. Nemzetnek Bacs... Magyar k. Pec. Nemzetnek Bacs...

Baneth Géza pezsgőgyár... Baneth Géza pezsgőgyár...

Ajándéknak... ajándéknak...

Gyenge férfiaknak és nőknek... gyenge férfiaknak...

Legolcsóbb bevásárlási tórras... legolcsóbb bevásárlási tórras...

Nincs többé ASTHMA... nincs többé asthma...

Biztos gyógyulást keresőknek... biztos gyógyulást keresőknek...

Világhírű a kecskeméti kajszinbaracok... kecskeméti kajszinbaracok...

Heveny vagy idült bujakór-bántalmak... bujakór-bántalmak...

Baneth Géza pezsgőgyár... Baneth Géza pezsgőgyár...

Dr. Garai Antal... Dr. Garai Antal...

BUDAPEST, IV. TELÉFON 706. KÉZIRATOKAT CSAK BÉRMÉNYTEL... ELŐF... Tisztelet... A magyar... Ugy véle...